

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KUBITSCHEK

CNPJ: 19.376.846/0001-59

RUA TIRADENTES, Nº 19 - CENTRO - CEP 39.135-000 TEL.: 38 3545-1184 - E-mail: camaramunicipalpk@yahoo.com.br Site: www.presidentekubitschek.mg.leg.br

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 04/2022

Exmo. Senhor Renato Aires de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Presidente Kubitschek, Estado de Minas Gerais, como previsto pelo regimento interno, faz saber a quem interessar e especialmente aos Senhores Vereadores, que está convocada uma Reunião Ordinária da Câmara Municipal, para o dia 28 de março de 2022, às 19h00min, que será realizada no prédio da Câmara Municipal para apreciação dos trabalhos legislativos desta Câmara.

O cidadão que for utilizar a Tribuna Livre, deverá se inscrever na Secretaria da Câmara Municipal, comunicando o assunto que será levado a Tribuna.

Para que chegue ao conhecimento de todos os interessados expediu-se este **EDITAL** que será afixado nos lugares de costume, como previsto pelo regimento interno.

REGISTRE-SE, PUBLICA-SE E CUMPRA-SE.

Presidente Kubitschek 21 de março de 2022.

Renato Aires de Oliveira Presidente da Câmara Municipal de Presidente Kubitschek.